

Bugünün Takvimi

Saat	Ülke	Veri	Dönem	Beklenti	Önceki
11:00	EB	ECB Ekonomi Bülteni			
15:30	ABD	Dış Ticaret Dengesi (mlr \$)	Şubat	-60,9	-54,5
15:30	ABD	Haftalık İşsizlik Maaşı Başvuruları (bin)	28-Mar	212	210

Güne Başlamadan Bilinmesi Gerekenler

ABD Başkanı Trump, İran'daki askeri hedeflerin büyük ölçüde tamamlandığını ancak önümüzdeki 2-3 hafta içinde ülkeye çok sert bir darbe indirilebileceğini belirtirken, anlaşma sağlanamaması halinde elektrik santrallerinin hedef alınacağını ifade etti. Bu açıklamalar çatışmanın kısa vadede sona ereceğine yönelik beklentileri zayıflatırken petrol fiyatlarını yukarı taşıdı ve risk iştahını baskıladı. Asya piyasaları gerilerken, ABD ve Avrupa vadeli endeksleri de satıcı seyrediyor. Öte yandan dün ABD endeksleri gerilimin azalabileceğine yönelik beklentilerin güçlenmesiyle günü yükselişle tamamlamıştı. Dow Jones %0,48, S&P500 %0,72 ve Nasdaq %1,16 değer kazandı.

Artan savaş tehdidiyle birlikte dolar endeksi yeniden 100,0 seviyesine gelmiş bulunuyor. ABD tahvil faizleri de yükselirken, 2 yıllık tahvil faizi %3,85, 10 yıllık tahvil faizi ise %4,37 seviyelerinde bulunuyor. Doların güçlenmesiyle birlikte EURUSD paritesi 1,1625 seviyelerini görmesi ardından 1,1532 seviyelerine gerilemiş durumda. Dün ABD'de yoğun bir veri akışı takip ettik. ADP verilerine göre özel sektör istihdamı mart ayında 62 bin artarak beklentilerin üzerinde gerçekleşti. ADP verisi tarım dışı istihdam ile güçlü bir korelasyon göstermese de özel sektör istihdamındaki toparlanma, Cuma günü açıklanacak TDİ verisi açısından olumlu bir sinyal oldu. Bugün de istihdam göstergelerinden haftalık işsizlik maaşı başvuruları takip edilecek. Yine dün açıklanan verilere göre perakende satışların şubatta aylık %0,6 artması ve yıllık bazda %3,7 yükselmesi iç talebin güçlü seyrettiğini gösterdi. ISM imalat PMI ise mart ayında 52,7 ile beklentilerin üzerinde gerçekleşirken, ödenen fiyatlar endeksinin 78,3'e yükselmesi maliyet baskılarının arttığına ve enflasyon risklerinin canlı kaldığına işaret etti. Öte yandan Atlanta Fed'in GDPNow modeli, ilk çeyrek büyüme tahminini %2,0'den %1,9'a düşürdü. Revizyonda kişisel tüketim harcamalarına ilişkin beklentilerdeki aşağı yönlü güncelleme etkili oldu. Fed cephesinden gelen açıklamalar da temkinli duruşun sürdüğünü gösteriyor. St. Louis Fed Başkanı Musalem, enflasyon ve istihdam risklerinin arttığını ve faiz oranlarının her iki yönde de ayarlanabileceğini belirtirken, bir diğer Fed üyesi Barr, İran ile süren çatışmanın uzaması halinde büyüme ve enflasyon üzerinde kalıcı etkiler yaratabileceği uyarısında bulundu.

Yurt içinde açıklanan öncü veriler ekonomik aktivitede zayıflama sinyalleri verdi. İSO Türkiye İmalat PMI, şubat ayında 49,3 ile son 22 ayın en yüksek seviyesine ulaşmasının ardından martta 47,9'a gerileyerek son beş ayın en düşük seviyesinde gerçekleşti. Böylece sektördeki yavaşlama eğilimi iki yıla ulaştı. Enflasyon tarafında ise İstanbul Ticaret Odası'nın açıkladığı verilere göre İstanbul Tüketici Fiyat Endeksi mart ayında aylık %2,97, yıllık bazda %37,68 arttı. Verilerde belirgin bir ivmelenme görülmemesi olumlu değerlendirilirken, yarın TÜİK'in açıklayacağı resmi TÜFE rakamlarını takip edeceğiz. Küresel piyasalardaki iyimserliğin etkisiyle BIST100 endeksi dün günü %1,15 yükselişle 12.937 seviyesinden tamamladı. Endekste işlem hacmi 150,3 milyar TL olarak gerçekleşti. Bu sabah dolar/TL 44,49 seviyelerinde seyrederken, 5 yıllık CDS primi 284 seviyesinde bulunuyor.

Kıymetli madenler savaş tehdidinin yeniden artmasıyla baskı altında kaldı. 4.800\$ seviyelerini gören ons altın 4.615\$ civarına gerilerken, ons gümüş 76\$ seviyesinin üzerine çıktıktan sonra sert bir düşüşle 70,60\$ seviyelerine çekilmiş bulunuyor. Trump'ın önümüzdeki iki ila üç hafta içinde İran'a yönelik yeni askeri saldırılar düzenlenebileceği yönündeki uyarısının ardından Brent petrol bu sabah 107,1\$ seviyelerinde seyrediyor. Bitcoin ise 66.500\$ civarında işlem görüyor.

Günün Teknik Seviyeleri

- ♦ **EURUSD:** yukarı yönde 1,1595–1,1677, aşağı yönde 1,1470–1,1411 seviyeleri öne çıkıyor.
- ♦ **GBPUSD:** yukarı yönde 1,3286-1,3338, aşağı yönde 1,3179–1,3142 seviyeleri öne çıkıyor.
- ♦ **Ons Altın:** yukarı yönde 4.738\$–4.800\$, aşağı yönde 4.634\$–4.520\$ seviyeleri öne çıkıyor.
- ♦ **Ons Gümüş:** yukarı yönde 75,59\$–77,85\$, aşağı yönde 69,03\$–67,69\$ seviyeleri öne çıkıyor.
- ♦ **Ons Platin:** yukarı yönde 1.998\$–2.118\$, aşağı yönde 1.880\$–1.732\$ seviyeleri öne çıkıyor.
- ♦ **Ons Paladyum:** yukarı yönde 1.511\$–1.634\$, aşağı yönde 1.447\$–1.373\$ seviyeleri öne çıkıyor.
- ♦ **XAUEUR:** yukarı yönde 4.090€–4.195€, aşağı yönde 4.012€–3.794€ seviyeleri öne çıkıyor.
- ♦ **XAGEUR:** yukarı yönde 65,19€–72,25€, aşağı yönde 59,59€–55,68€ seviyeleri öne çıkıyor.
- ♦ **USDTRY:** yukarı yönde 44,7500, aşağı yönde MOST indikatörü 43,9738 seviyesi öne çıkıyor.

FX Market Yenilendi!
Canlı kur takibi,
alarm kurma,
emir verme ve
yeni eklenen
portföyüm özelliklerini
yeni tasarımlarla
keşfetmeye
hemen başlayın.

Fibabanka Mobil'i indirmek için



Nazlı Dilcu Dağ
dilcu.dag@fibabanka.com.tr

Verde Zeyn Sakallı
verdezeyn.sakalli@fibabanka.com.tr

* Bu rapor arka sayfada yer alan çekince bildirimini ile bir bütündür.

Piyasalarda Öne Çıkan Haberler

Türkiye

- Ekonomik aktivite için öncü gösterge olarak kabul edilen İstanbul Sanayi Odası Türkiye İmalat PMI, şubat ayında 49,3 ile son 22 ayın en yüksek seviyesine ulaşması ardından, martta 47,9'a gerileyerek son beş ayın en düşük seviyesinde gerçekleşti. Bu veri, ilk çeyreğin sonu itibarıyla faaliyet koşullarında ılımlı bir bozulma sinyali verdi. Böylece sektörün performansında kesintisiz yavaşlama eğilimi iki yıla ulaştı.
- Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek, Orta Doğu'daki savaşın tedarik zincirlerinin yeniden çeşitlenmesine ve yeni ticaret koridorlarının oluşmasına yol açacağını belirterek, "Aynı zamanda yeşil dönüşümü ve dijital dönüşümü hızlandıracak. Bu da önemli fırsatlar yaratıyor" dedi. Şimşek "Bana göre Türkiye, küresel yetenek ve sermaye için yeniden bir çekim merkezi haline geliyor" dedi.
- Commerzbank AG tarafından yayımlanan yeni bir raporda, Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası'nın (TCMB) son dönemde aldığı önlemlerin, İran savaşından kaynaklanan jeopolitik risklerin Türk lirası üzerindeki artan baskısını yansıttığı belirtildi. Banka, TCMB'nin rezerv kaybını telafi etmek için "savunma amaçlı" araçlara yöneldiğine dikkat çekti. Ekonomist Tatha Ghose, "Döviz piyasası bazı olumsuzlukları savaşla ilişkilendirerek göz ardı edebilir ancak liranın, savaş başlamadan çok önce de sürekli müdahale gerektiren istikrarlı bir değer kaybı patikasında olduğunu unutmamalıyız" değerlendirmesinde bulundu.
- İstanbul Ticaret Odası'nın (İTO) açıkladığı verilere göre, Mart 2026'da İstanbul'da perakende fiyat hareketlerini gösteren İTO İstanbul Tüketici Fiyat Endeksi aylık bazda %2,97 arttı. Geçen yılın aynı ayına göre ise fiyatlardaki değişim oranı %37,68 olarak gerçekleşti.
- Türkiye Fırıncılar Federasyonu Başkanı Halil İbrahim Balcı, 1 Nisan itibarıyla 200 gram ekmeğin fiyatını 17,5 TL, 230 gram ekmeğin fiyatını ise 20 liraya çıkarmak zorunda kaldıklarını söyledi. Balcı, "15 ayda ekmeğin fiyatı %39 artarken yalnız 8 ayda un fiyatının %45-50 civarında artması kabul edilirdi değil" dedi.
- İlaç fiyatlarının belirlenmesinde kullanılan euro kuru 1 Nisan itibarıyla 29,11 TL'ye çıkarıldı. Yapılan düzenlemeyle 12 Mart'a göre toplam artış oranı %14,92 oldu.
- Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek tarafından gerçekleştirilen Londra yatırımcı sunumunda, Türkiye ekonomisinin bölgesel risklere karşı dayanıklılığı ve makroekonomik istikrar ve reform programının kararlılıkla devam ettiği vurgulandı. Şimşek bölgesel çatışmaların ve petrol fiyatlarındaki dalgalanmaların Türkiye ekonomisi üzerindeki etkilerinin "negatif ancak yönetilebilir" olduğunu, enerji arz güvenliğinin tehlikede olmadığını belirtti. Özellikle uygulanan eşel mobil mekanizması sayesinde, akaryakıt fiyatlarındaki artışın %75'inin absorbe edildiği ve bu sayede enflasyona doğrudan geçişin sınırlandırıldığı vurgulandı.
- S&P Global Ratings, petrol fiyatlarında yaşanabilecek sert yükselişlerin enerji ithalatına bağımlı ekonomileri daha fazla etkileyeceğini belirterek, Türkiye ve CEE ülkelerinin bu senaryoda en kırılganlar arasında yer alabileceğine işaret etti.
- Ekonomi Gazetesi'nin haberine göre, Merkez Bankası TL tahvillere destek için mart ayında işlem gününe göre yapılan hesaplamayla 143,1 milyar liralık alım yaptı. 96 ihale ile alım yapan TCMB'nin 2026 Para Politikası metninde 255,4 milyar liralık alım planı yer almıştı. İlk çeyrekte büyük çoğunluğu martta olmak üzere 225,8 milyar liralık alım gerçekleştirildi.

Avrupa

- Euro Bölgesi'nde final verilere göre imalat sanayi Satın alma Yöneticileri Endeksi (PMI), mart ayında 51,6 puanla son 45 ayın en yüksek seviyesine çıktı. Mart ayında imalat sektörü üretim ve yeni siparişlerdeki artışla büyüdü.
- Euro Bölgesi'nde mevsim etkisinden arındırılmış işsizlik oranı şubat ayında %6,2'ye çıktı.
- Alman Mühendisler Derneği (VDMA), küresel jeopolitik riskler ve belirsizliklerin etkisiyle makine mühendisliği siparişlerinin şubatta yıllık bazda %12 gerilediğini duyurdu.
- Almanya'da hükümetin akaryakıt fiyatlarındaki aşırı dalgalanmayı önlemek amacıyla hayata geçirdiği yeni düzenleme, uygulamanın ilk gününde fiyat artışına yol açtı. Alman Otomobil Kulübü (ADAC) verilerine göre, ülke genelinde benzinin (E10) litre fiyatı dün öğle saatlerinden hemen önce ortalama 2,099 avro iken, düzenlemenin devreye girmesiyle kısa sürede 2,175 euroya tırmandı. Dizel fiyatları ise ortalama 2,301 eurodan 2,376 euroya yükseldi.
- J.P. Morgan, İngiltere Merkez Bankası (BOE) Başkanı Andrew Bailey'nin Reuters'a finansal piyasaların faiz artış tahminleri konusunda çok agresif fiyatlandırma yaptığını söylemesinin ardından, bu yıl yalnızca bir faiz artışı beklediğini açıkladı. ABD'li banka daha önce nisan ve temmuz aylarında iki faiz artışı öngörmüştü. J.P. Morgan ekonomisti Allan Monks, "Bailey'nin açıklamaları, Nisan ayının çoğunluğun görüşlerinin faiz artışı için bir araya gelmesi açısından çok erken olduğuna işaret ediyor ve biz de artık haziran ayında bir faiz artışı beklentisine geçiyoruz" dedi.
- Financial Times haberine göre, Ortadoğu'da devam eden çatışmalar nedeniyle kapanma noktasına gelen stratejik Hürmüz Boğazı'nın yeniden ulaşılma açılması yollarını görmek üzere bu hafta İngiltere'de yaklaşık 35 ülkenin katılımıyla bir toplantı düzenlenecek.

ABD

- ADP verilerine göre ABD'de özel sektör istihdamı mart ayında 62 bin artış kaydederek beklentilerin üstünde gerçekleşti. Şubat ayına ilişkin istihdam artışı da 63 binden 66bine revize edildi. Verilere göre eğitim ve sağlık hizmetleri sektöründeki istihdam 58 bin artarak ikinci ayda da istihdam artışının ana kaynağı olmaya devam etti. Artış kaydedilen diğer sektörler ise inşaat 30 bin, doğal kaynaklar ve madencilik 11 bin, iletişim 16 bin, eğlence ve konaklama 7 bin ile finansal faaliyetler 4 bin olarak sıralandı. Buna karşılık, ticaret, ulaştırma ve elektrik hizmetlerinde net 58 bin iş kaybı yaşanırken, imalat sektöründe

* Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.



11 bin iş kaybı yaşandı. ADP Başekonomisti Nela Richardson yaptığı değerlendirmede "Genel olarak istihdam istikrarlı seyrediyor, ancak iş büyümesi sağlık hizmetleri dahil olmak üzere belirli sektörleri desteklemeye devam ediyor. Mart ayında, bu sağlam performansa iş değiştirenlerin maaş artışlarında da bir artış eşlik etti" dedi.

- ABD'de perakende satışlar şubatta aylık bazda %0,6 ile beklentilerin üzerinde artış kaydetti. Perakende satışlar şubatta yıllık bazda da %3,7 arttı.
- S&P Global'in final verilerine göre, imalat sektörü PMI verisi, martta 0,7 puan artarak 52,3 değerine çıktı. Mart ayına dair öncü verilerde endeksin 52,4 değerini aldığı açıklanmıştı.
- ABD'de imalat faaliyetleri mart ayında 2022'den bu yana en büyük artışı gösterirken, İran'la savaş nedeniyle girdi fiyatları yükselmeye devam etti. ISM imalat endeksi Mart'ta 52,7'ye yükseldi. Beklenti 52,3'tü. ISM ödenen fiyatlar endeksi 7,8 puan yükselerek 78,3'e ulaştı ve 2022 ortalarından bu yana en yüksek seviyesine geldi. Son iki ayda endeks 19,3 puan artarak neredeyse on yılın en yüksek seviyesine ulaştı. Yeni siparişler endeksi 2,3 puan azalışla 53,5'e ve istihdam endeksi 0,1 puan düşüyle 48,7'ye indi.
- ABD'de 30 yıl vadeli mortgage (konut kredisi) için ortalama faiz oranı geçen hafta %6,57 ile Ağustos 2025'ten bu yana en yüksek seviyesine ulaştı.
- Atlanta Fed, GDPNow modelini kullanarak hazırladığı ABD ekonomisinin 2026 yılı birinci çeyrek büyüme tahminini %2,0'den %1,9'a indirdi.
- St. Louis Fed Başkanı Alberto Musalem hem enflasyon hem de istihdam açısından risklerin arttığını ve yetkililerin ekonominin nasıl geliştiğine bağlı olarak faiz oranlarını her iki yönde de ayarlamaya hazır olmaları gerektiğini söyledi.
- Fed Governörü Michael Barr, İran ile devam eden çatışmanın uzaması halinde ABD ekonomisi üzerinde hem büyüme hem de enflasyon açısından risk oluşturabileceğini söyledi. Barr, çatışmanın kısa sürede sona ermesi halinde ekonomik etkilerin de hızla azalacağını belirtirken, gerilimin uzaması durumunda büyüme üzerinde daha kalıcı etkiler görülebileceğini ifade etti.
- ABD Yüksek Mahkemesi, Başkan Donald Trump'ın doğumla gelen otomatik vatandaşlık hakkını sona erdirmeye girişimine şüpheyle yaklaştı. Çarşamba günü gerçekleştirilen ve Trump'ın da bir bölümüne katıldığı duruşmada, farklı ideolojilerden yargıçlar, Trump'ın göreve başlamasından saatler sonra imzaladığı başkanlık kararnamesinin anayasa ve federal yasalarla uyumlu olup olmadığını sorguladı.
- Wall Street Journal'a göre Trump yönetimi, çelik ve alüminyuma yönelik mevcut tarife sistemini yeniden düzenlemeyi planlarken, düzenlemeye ilişkin başkanlık kararnamesinin kısa süre içinde yayımlanması bekleniyor.
- ABD Hazine Bakanlığı, özel kredi piyasalarındaki son gelişmeleri ele almak üzere yerli ve uluslararası sigorta düzenleyicileriyle bir dizi toplantı düzenleyeceğini duyurdu.
- ABD Kongresi'nin Cumhuriyetçi üyeleri, tarihin en uzun süreli kısmi hükümet kapanmasını bu hafta sona erdirmek üzere bir anlaşmaya vardıklarını duyurdu. Söz konusu plan uyarınca İç Güvenlik Bakanlığı'nın (DHS) büyük bir kısmı tek bir harcama paketiyle fonlanırken, Göç ve Gümrük Muhafaza (ICE) ile Gümrük ve Sınır Koruma (CBP) birimleri ayrı bir bütçe üzerinden finanse edilecek.

Asya

- Eski Japonya Merkez Bankası (BOJ) Baş Ekonomisti Toshitaka Sekine, İran'daki savaşın enflasyon için yukarı yönlü riskler yarattığını ve BOJ'un bu ay faiz artırımının önünü açtığını söyledi. Sekine, Orta Doğu'daki jeopolitik şokun Japonya gibi kaynak kıtlığı yaşayan bir ülkede enflasyonist mi yoksa deflasyonist mi olduğu tartışmasının sürdüğünü belirtti. BOJ'un 28 Nisan'daki toplantısında faiz artırımını yönünde daha fazla kanaat oluşabileceğini öne sürdü.
- UBS Group AG stratejistleri, Japon yetkililerin müdahale söylemini artırımına karşın yenin değer kaybının sürebileceğini öngörüyor. Stratejistler, "uzun süreli aksaklık" senaryosunda dolar/yen paritesinin yıl sonuna kadar 175'e ulaşabileceğini belirtiyor.
- Bank of America Securities, Çin ekonomisine ilişkin yayımladığı araştırma notunda enflasyonun önümüzdeki dönemde artış göstereceğini ancak yönetilebilir seviyelerde kalacağını belirtti. Orta Doğu'daki gerilimlerin petrol fiyatlarını yükseltmesine rağmen Çin'in rafine petrol fiyatlama mekanizmasının ham petrol maliyetlerinin perakende yakıt fiyatlarına yansımalarını sınırladığına dikkat çekildi.

Dünyadan

- Birleşmiş Milletler Ticaret ve Kalkınma Kurulu (UNCTAD), Hürmüz Boğazı'ndaki kapanmanın enerji, ticaret ve finans kanalları üzerinden küresel ekonomide baskıyı hızla artırdığını bildirdi. Kuruluş, boğazdaki gemi geçişlerinin %95 azaldığını, bunun enerji fiyatlarını yükselterek küresel ticaret ve büyüme üzerinde aşağı yönlü riskleri artırdığını vurguladı.
- Uluslararası Enerji Ajansı (UEA), Uluslararası Para Fonu (IMF) ve Dünya Bankası, Orta Doğu'daki savaşın enerji ve ekonomi üzerindeki etkilerine karşı koordineli müdahale için ortak bir grup kurma kararı aldı.
- ABD Başkanı Donald Trump, İran'ın ateşkes istediğini ileri sürerek "Hürmüz Boğazı açık, serbest ve güvenli hale geldiğinde, bunu değerlendireceğiz" dedi. Trump "İran'ın yeni rejim başkanı, öncekilere göre çok daha az radikalleşmiş ve çok daha zeki bir kişi olarak, az önce ABD'den ateşkes talep etti. Hürmüz Boğazı açık, serbest ve güvenli hale gelirse, bunu değerlendireceğiz" dedi. Trump ateşkes yapılanaya kadar ise "İran'ı yok olana kadar bombalayacağız ya da dedikleri gibi, Taş Devri'ne geri göndereceğiz" ifadelerini kullandı.
- ABD Başkanı Donald Trump'ın Hürmüz Boğazı açıldığında İran ile ateşkes yapılabileceğini ifadelerine İran'dan yanıt geldi. İran devlet haber ajansı IRIB, Devrim Muhafızları Birliği'nin açıklamasına atıfta bulunarak, Hürmüz Boğazı'nın "Amerikan başkanının saçma gösterileri" nedeniyle açılmayacağını belirtti. İran Dışişleri Bakanı Abbas Erakçi, devlet televizyonu Press TV'ye verdiği demeçte, boğazın geleceğine İran ve Umman'ın karar vereceğini söyledi.
- ABD ve İsrail'in İran'a saldırılarında Hürmüz Boğazı'ndaki bazı iskelelerin hedef alındığı bildirildi.

* Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.



- İran Cumhurbaşkanı Mesud Pezeşkiyan, ABD halkına hitaben yayımladığı mektupta İran'ın hiçbir millete düşmanlık beslemediğini belirterek, ülkesinin tehdit olarak sunulmasının bir algı ürünü olduğunu savundu.
- ABD Başkanı Donald Trump, İran'daki askeri hedeflerini önemli ölçüde tamamladıklarını ve yakında süreci "bitireceklerini" belirterek, "Amerika'nın (İran'daki) tüm askeri hedeflerini çok kısa bir süre içinde tamamlama yolundayız ancak önümüzdeki 2-3 hafta içinde onlara çok sert bir darbe indireceğiz." dedi. Trump, İran'daki amaçlarının hiçbir zaman rejim değişikliği olmadığını ancak yönetimdeki isimlerin öldürülmesiyle bir bakıma "rejim değişikliği" yaşandığını savunarak, "Eğer bu süre zarfında bir anlaşma sağlanamazsa elektrik santrallerinin her birini vuracağız." diye konuştu.
- ABD Başkanı Donald Trump, Avrupa müttefiklerinin Hürmüz Boğazı'ndaki ablukayı kaldırmaya yönelik askeri koalisyonu katılmaması halinde Ukrayna'ya Amerikan silah sevkiyatını tamamen durdurabileceği uyarısında bulundu.
- New York Times'ın haberine göre; Üst düzey bir Pentagon generali olan Kuzey Komutanlığı Başkanı Orgeneral Gregory M. Guillot'a göre ABD, Grönland'da üç ek üs için Danimarka ile müzakere ediyor. Bu üslerden ikisi daha önce Amerikalılar tarafından kullanılmış ancak daha sonra terk edilmişti. Plan hayata geçerse, ABD'nin onlarca yıl sonra adadaki ilk askeri genişlemesi olacak.

** Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.*